DISCURSOS DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA. 23/01/2015. 19h:43mim.
[bookmark: _GoBack]PEQUENO EXPEDIENTE: os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE: onde o Vereador VALCIR LUDKE, após saudações disse: Uso esse grande expediente até em forma de agradecimento pro pessoal ter dado a oportunidade pra nós aí, foi feito a eleição de Presidente onde a chapa, com um vereador infeliz que teve, então acho que agora nós temos que fazer um bom trabalho, tentar dialogar, quando tiver algum Projeto polemico acho que temos que sentar todos os vereadores antes, né Presidente pra nós discutir e fazer um trabalho de união, por que eu acho que da minha parte como Vice-Presidente estou ai pra colabora para o bem do Município, para o bem da Câmara, que todos ficam contentes com o trabalho de vereador. E eu acho que vamos ter um bom tempo pra gente prestar um bom trabalho pra a Câmara, né Presidente Claudio, então eu acho que temos que fazer o melhor possível, atender a população, respeitar os nossos Vereadores, fazer aquilo que o nosso trabalho como vereador temos que apresentar para os nossos Munícipes. Eu acho que é por aí que a coisa anda. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações disse: Eu também uso esse grande expediente pra agradecer aquela pessoa vereador ou vereadora que deixou de votar na chapa do Presidente, ganhou o Claudio onde tivemos a oportunidade de fazer parte da Mesa Diretora. Eu até coloquei no dia pra ser feito uma chapa única visando oportunidade para todos os vereadores, mas em fim não foi, continuou aquela parceria deles achando assim que talvez só eles são capas de fazer, como vem acontecendo em nosso Município. Continuaram com a chapada da mesma forma que vinha, onde fomos surpreendidos ai com votos em branco, onde que por idade ficamos juntos. Espero Claudio que esse diálogo, todos os assuntos que vierem em interesse da câmara a gente discutir junto com a Mesa Diretora, estamos ai para ouvir e dera algumas ideias também pra que isso venha a melhorar. Eu sei que não vai ser fácil, tem gente que não concorda com isso, a gente nota pela olhada das pessoas, a forma que não era isso que queriam. Mas em fim vamos esquecer isso e vamos tocar, nos temos dois anos pela frente ainda.  Quem sabe lá que talvez a gente entre num acordo e a coisa mude, mude o rumo e a forma de se trabalhar e fazer com que o povo entenda um pouco as colocações e que realmente seja uma realidade e uma verdade que seja feito o melhor para o nosso Município. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse: Pelo menos quando eu faço isso, quando eu vou ler uma leitura de um trecho da Bíblia eu nunca procuro escolher uma leitura e tenho certeza que os demais colegas vereadores e vereadoras também fazem isso, simplesmente abrem a Bíblia e procuram um trecho dali pra ler, um pequeno texto e começam a ler. E hoje o trecho que a nobre colega Vereadora Ilisângela leu pra nós, condiz com a realidade que está acontecendo, e acontece sempre, e como diz na leitura é aquilo que nós fizemos aqui, ou seja, nós usamos essa tribuna pra falar a verdade, pra falar as claras, para dizer a nossa opinião, para dizer o que tem que mudar, o que tem que ser feito. Então eu acho que esse trecho de hoje caiu muito bem pelo que vem acontecendo e pelo nosso trabalho que nós, pelo menos eu venho fazendo na condição de vereador. Segundo lugar que desejar parabéns ao nobre colega vereador Claudiomiro Rissotto pela sua conquista na eleição para Presidente da Câmara, que aconteceu na última segunda-feira, acho que o senhor vai realizar um ótimo trabalho juntamente com o Vice-Presidente Vereador Beto, 1º Secretário Vereador Alvecir Tabaldi e também com o 2º Secretário vereador Domingos. Três partidos envolvidos na Mesa Diretora eu acho que isso é importante, quanto mais partido envolvido melhor será o trabalho da Mesa Diretora. E eu digo que nós sempre apresentamos candidatos pra Presidente da Câmara de Vereadores. Por quê? 1º lugar os vereadores da situação nunca nós chamaram pra sentar e conversar a respeito da eleição. Acho que isso é uma falta de respeito senhor Presidente, é uma falta de respeito com nós vereadores da oposição. Então vocês senhores da situação nunca nós chamaram para uma conversa pra fazer uma proposta e se fizeram uma proposta nos ofereciam a 2º Secretário, se não me falha a memoria uma vez aconteceu isso. Então eu acho que o que aconteceu aqui na última segunda-feira, foi pra mostrar que certas coisas tem que mudar, foi pra provar pra algumas pessoas que o outro lado também existe e que o outro lado também deve ser ouvido, que o outro lado tem voz e tem vez. Acho que isso ficou provado aqui segunda-feira. Então eu espero que essa nova Mesa Diretora possa fazer um trabalho em conjunto senhor Presidente, não semente com a Mesa Diretora decidir as coisas, mas sim, somos em nove vereadores, nós teremos nove opiniões, acho que nós podemos crescer junto e se nós crescemos junto o nosso Município também sem sombra de duvidas vai crescer junto também. Então quero dar aqui parabéns a nova Mesa Diretora que terá aí pela frente dois anos pra fazer um ótimo trabalho, não somente aqui dentro da Câmara de Vereadores, mas também lá fora junto com o povo de Engenho Velho tentando fazer um trabalho mais direto com o próprio Executivo pra tentar resolver os problemas do povo aqui de Engenho Velho. O Vereador VALCIR LUDKE, disse: Eu queria aqui nessas explicações pessoais agradecer essa pessoa que voto em mim como Vice-Presidente, por que votando em branco voto em mim por que não sabia que eu era o mais velho, que com certeza eu ia ficar. Então eu acho e como o colega Lucimar falou e eu acho que todo mundo vai concordar que tem que ter um espaço, uma oportunidade pra trabalhar. E uso aqui também essas explicações pessoais por que eu não uso aqui só pra criticar, mas pra elogiar quando preciso. Quero agradecer aqui o nosso Vice-Prefeito Paulo por ter me atendido, nas vezes que eu estive aí, nós problemas quando eu ligo pra ele que ele tem resolvido. Uso essa tribuna pra agradecer ele quando eu preciso alguma coisa eu ligo pra ele e nunca deixou de me atender. Então é assim que tem que ser, não adianta você ligar e o cara dizer que vai resolver, vai resolver. Então eu sou uma pessoa que tem isso, quando tem que criticar eu critico, mas quando tem que usar essa tribuna pra agradecer e elogiar eu vou fazer isso. Isso desde que eu me elegi, desde o dia que eu assumi, no meu mandato de quatro anos eu penso nisso, e não é por que o Paulo seja PP, ou sei lá, mas ele tem me atendido e tem tentado fazer, não olhando por que é vereador do PT que não vou fazer, pra mim eu só tenho a agradecer a ele por que quando pedi ele consegue, resolve. Então eu acho que a pessoa tem que ter sinceridade e trabalhar pro bem de todos nós. Por que ele vem cobras nós os nossos Munícipes e nós temos que fazer a nossa parte. Então eu acho que é por aí gente, estamos começando o ano de 2015talvez seja um pouco melhor que 2014, a gente tem aquela fé que um ano seja melhor que o outro. Então eu acho que isso é importante pra todos nós, se nós fazer um bom trabalho nossos Munícipes, nossos eleitores vão nós elogiar. O Vereador e Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações disse: Antes de encerar eu gostaria de dar um pequeno aviso, esteve aí 1ª Dama pra ver se nós concordemos em fazer uma sessão solene em homenagem ao dia internacional da mulher, no dia 09 de março, numa segunda-feira ás dezenove horas da noite, só falta definir o local. Agora no mês de fevereiro todos sabem que estaremos em recesso, só voltaremos no dia 02 de março e dia 09 a sessão solene. Eu gostaria de pedir uma opinião para todos que estão aqui pra agora o mês de março no inicio se nós continuaremos fazendo as sessões todos as segunda-feira ou nós talvez fizermos em um outro dia da semana, vamos discutir quando voltarmos do recesso. Temos que fazer a formação da Comissão representativa, ficando assim composta, pelo Presidente Claudiomiro, Vereador Valcir, Vereador Glaucio, Vereador Lucimar e Vereadora Elisangela.
